

主管、主办：中共周口市委

出版：周口日报社

国内统一刊号 CN41—0049 总第 6740 期

2013 年 11 月 29 日 星期五 癸巳年十月廿七

河南省十佳报纸 今日 8 版

<http://www.zhld.com> <http://www.zkrb.com.cn>

天气预报 今天白天到夜里晴天间多云，西北风 2 级~3 级，最高气温 9℃~11℃，最低气温-3℃~-1℃。预计：明天晴天间多云。

周口市气象台 11 月 28 日 18 时发布

# 广告

习近平在山东考察时强调

## 认真贯彻党的十八届三中全会精神 汇聚起全面深化改革的强大正能量

新华社济南 11 月 28 日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在山东考察时强调，全面深化改革，对全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴意义重大而深远。学习贯彻党的十八届三中全会精神，是当前和今后一个时期全党全国的重大政治任务，各级党委务必以高度的责任感和求真务实的作风抓紧抓好，把思想和行动统一到中央决策部署上来，汇聚起全面推进改革开放的强大正能量。

初冬的齐鲁大地，寒气袭人。11 月 24 日至 28 日，习近平在山东省委书记姜异康和省长郭树清陪同下，来到青岛、临沂、济宁、菏泽、济南等地，深入革命老区、企业、科研院所、文化机构等，考察经济社会

发展情况，推动党的十八届三中全会精神学习贯彻。

临沂是革命老区，为中国革命胜利作出了重要贡献。25 日上午，习近平来到华东革命烈士陵园，向革命烈士纪念塔敬献花篮，参观沂蒙精神展，听取沂蒙地区革命战争历史介绍，并会见了当地先进模范和当年支前模范后代代表。他深情地说，我一来到这里就想起了革命战争年代可歌可泣的峥嵘岁月。在沂蒙这片红色土地上，诞生了无数可歌可泣的英雄儿女，沂蒙六姐妹、沂蒙母亲、沂蒙红嫂的事迹十分感人。沂蒙精神与延安精神、井冈山精神、西柏坡精神一样，是党和国家的宝贵精神财富，要不断结合新的时代条件发扬光大。

杨正超在全市服务民生攻坚工作会议上要求

## 加强组织领导 强化责任落实

本报讯（记者刘琰）11 月 28 日上午，全市服务民生攻坚工作会议召开。市委常委、纪委书记杨正超作重要讲话，副市长刘国连部署服务民生攻坚工作，市政协副主席程新华出席会议。

会议宣读了《关于明确周口服务民生攻坚领导小组成员的通知》、《关于印发周口服务民生攻坚实施方案的通知》。市委常委、纪委书记杨正超任领导小组组长，副市长刘国连和市政协副主席、市发改委主任程新华任副组长。

杨正超要求，一要充分认清服务民生攻坚工作的重要意义。这项工作是为了贯彻落实中央和省委、市委部署，为了促进全市经济社会发展，为了顺应全市人民过上美好生活的期盼。二要扎实推进服务民生攻坚工作取得扎实效果；加强领导，强化配合，形成服务民生攻坚合力。

刘国连要求，切实增强打好服务民生攻坚战的责任感、紧迫感；明确任务，突出重点，确保服务民生攻坚工作取得扎实效果；加强领导，强化配合，形成服务民生攻坚合力。

李明方到商水调研信访和正风肃纪回头看工作时强调

## 提前查找问题 率先解决问题

本报讯（记者 吴继峰）11 月 27 日，市委常委、组织部长李明方，副市长刘国连带领市直有关部门负责同志，到商水县调研督查信访稳定和政法部门正风肃纪回头看工作。

在商水县委、县政府主要负责同志的陪同下，李明方、刘国连一行先后来到商水县人民法院、商水县委群众工作部实地察看工作开展情况。在商水县人民法院，李明方、刘国连认真查阅该院正风肃纪回头看活动资料、台账，详细了解问题查摆整改情况。在县委群众工作部三级联动视频接访大厅，李明方一行详细了解三级联动视频接访系统的安装、调试情况。

在随后召开的座谈会上，商水县委政法委、县法院、县人民检察院、县公安局、县委群众工作部等有关部门负责同志分别汇报工作。关于政法各部门正风肃纪回

头看活动的开展，李明方、刘国连强调，要以正风肃纪回头看活动为契机，努力解决突出问题。从大的环境看，全国正在自上而下开展党的群众路线教育实践活动，而当前我市正在开展的正风肃纪回头看活动，必将促进政法各部门先行一步，提前查找问题，率先解决问题。要坚持标本兼治，建立解决突出问题的长效机制，努力建设作风硬、素质强的政法干部队伍。

关于信访稳定工作，李明方、刘国连指出，信访稳定工作涉及直接利益诉求。要力戒形式主义，解决群众合理诉求。要注重基层基础工作，畅通问题反映渠道，发挥乡镇乃至村组干部作用，力争在基层化解问题。要敢负责、勇担当，敢于触及矛盾，善于解决问题。要借鉴和学习好经验、好方法，不断开创信访工作的新局面，营造和谐稳定的良好氛围。

## 关于周口市中心城区 加强城市管理推进文明城市创建工作 动员大会人员缺席情况的通报

2013 年 11 月 28 日下午 3 时，我们在市委党校一楼报告厅召开周口市中心城区加强城市管理推进文明城市创建工作动员大会。但少数部门和单位组织纪律性不强，存在未经请假缺席现象。为进一步严肃纪律、端正作风，根据会议签到情况，决定对市公路局、武警周口支队、预备役 408 团、濮阳铁路有限责任公司、生命人寿周口分公司、中华联合财产险周口分公司等以上单位及“一把手”予以通报批评。

望各级各部门和单位高度重视，引以为戒，强化组织纪律，整顿工作作风，做到有令则行、有禁则止，步调一致、行动有力。今后，要严格按照要求，准时参加会议，因特殊情况不能参加会议的人员，要按规定提前履行请假手续，否则从严处理。

周口市中心城区城市管理委员会  
2013 年 11 月 29 日

河南省十佳报纸 今日 8 版

<http://www.zhld.com> <http://www.zkrb.com.cn>

天气预报 今天白天到夜里晴天间多云，西北风 2 级~3 级，最高气温 9℃~11℃，最低气温-3℃~-1℃。预计：明天晴天间多云。

周口市气象台 11 月 28 日 18 时发布

本报讯（记者 李莉 实习生 郭二影）11 月 28 日下午，周口市中心城区加强城市管理推进文明城市创建工作动员大会召开。市长刘继标出席会议并讲话。市委常委、副市长刘保仓主持会议。市委常委、宣传部部长陈锋，市人大常委会副主任董志辉，市政协副主席姚建华，市政府党组成员、市公安局局长姚天民等出席会议。

会议宣读了《关于成立周口市中心城区城市管理委员会的通知》、《关于加强周口市中心城区城市管理工作的意见》(以下简称《意见》)、《关于进一步明确周口市中心城区环境卫生管理职能的实施办法》。川汇区、川汇区七一路办事处、陈州办事处、市经济开发区淮河路办事处、市东新区文昌办事处等单位分别在大会上作表态发言。

刘继标在讲话中要求，统一思想，提高认识。市容市貌是一个城市的“窗口”和“门面”，是一个城市文明程度的重要体现，也是这个城市市民文明素质的集中展现，事关城市形象，事关市民切身利益，事关经济的发展环境。近年来，中心城区各区和有关部门及各个办事处在城市管理工作中，积极发挥主观能动性，做了大量卓有成效的工作，取得了不小的成效，市委、市政府对此是给予充分肯定的。但还存在很多问题和不足，归结为一个“乱”。乱倾乱倒、乱贴乱画、乱停乱闯、乱设乱摆、乱搭乱建。究其原因，主要是管理不规范、不科学，个别部门履职不到位、缺乏担当，公共设施供给不足、保障不力等。加强中心城区城市管理已经到了刻不容缓的地步，各级各有关部门要迅速行动起来，打一场中心城区城市管理的攻坚战，建立城市管理长效机制，落实各项措施，提升中心城区城市管理水平。

刘继标要求，突出重点，把握关键。一、要以治脏为重点，加强环境卫生整治。各区、各办事处（乡）要对辖区内的卫生负主体责任，加大巡查、检查力度，严格落实“门前三包”制度，做到全天候保洁。对落实“门前三包”不到位的，要进行公开曝光、公开处理。市直各单位都要按照各办事处“门前三包”规定，落实各项措施。二、要以治乱为重点，加强市容秩序整治。加大两小市场建设力度，逐步取缔马路市场、流动摊点、店外经营，建立良好的市场秩序。同时，要加大“两违”执法检查力度，坚决打击“两违”行为。三、要以治堵为重点，加强市容市貌整治。有关职能部门要完善户外广告设置审批制度，抓好广告牌匾的规范清理，对主次干道、背街小巷、居民楼院、公共场所的小广告，要及时清理。四、要以治堵为重点，加强车辆停放管理。对城市交通信号灯、标识、标线和交通护栏等设施，要集中进行一次检查和维护。对车辆高峰期经常堵塞的七一路、八一路、交通路、中州路等部分路段，要做好交通疏导。对商业街区和人口集中区停车位，要进行科学合理的规划设置。尤其对非机动车和行人乱闯红灯等不文明行为，要研究具体办法，加强管理。

刘继标强调，要严格考核，兑现奖惩。由市城管办牵头，市文明办、市城管委其他成员单位组成城市管理考核组，采取一周一检查、一月一评比、一月一奖惩，对办事处（乡）和相关职能部门的城市管理工作目标任务落实情况进行检查考核，并按照《意见》对责任单位和责任人落实奖惩。

刘继标强调，加强领导，常抓不懈。城市管理是一项系统工程，涉及到中心城区的每个单位和市民，任务繁重，必须加强领导，精心组织，常抓不懈。市城管委要切实负起责任，每月召开一次联席会议，研究解决城市管理中存在的突出问题。中心城区城市管理攻坚领导小组要切实负起责任，做好城市管理的日常工作。各区域城管委、城管委主任要按照《意见》要求，履职尽责。各办事处（乡）要成立城市管理领导小组，每周召开专题会议进行研究，做到城市管理常抓不懈。中央、省直属单位和市直各单位，要认真履行城市管理的各项职责，服从各区及各办事处（乡）的调度、监督、检查。

刘保仓指出，《意见》突出强化了责任和职能，突出强化了保障和监督，突出强化了考核和奖赏，必将对我市下一步城市管理工作和创建文明城市工作起到极大的推动作用。当前，我市面临发展建设中心城区的难得机遇，市委、市政府组建了“九大攻坚”小组和“十大建设”指挥部，就是要形成中心城区发展的“大合唱”，希望大家要形成合力，共同努力，齐心协力，为建设美丽周口共同奋斗。

刘保仓在东新区调研项目建设时要求

## 加快建设进度 强化施工管理

本报讯（记者 李莉）11 月 28 日上午，市委常委、副市长刘保仓带领市规划、城管、国土、住建等部门负责人到东新区调研项目建设情况。

刘保仓一行先后实地察看了东外环路新建工程、东新区招商大厦、路网工程、城中村改造项目和市行政中心项目、天明城五星级酒店项目。每到一处，刘保仓仔细听取项目责任单位的汇报，详细询问项目进展情况，帮助协调解决有关问题。

在随后召开的座谈会上，东新区负责人对该项目推进情况和即将开工项目的准备情况作了汇报。东新区在建项目整体推进顺利，东新区招商大厦 26 层主体工程已封顶；华耀城项目一期工程拆迁工作本月底可完成 90%；碧桂园一期工程展示区主体结构已封顶；淮阳

路、泰山路、平安路、项城路等四条道路柏油路面已铺筑完成，达到通车条件。东新区 3 个城中村改造项目、2 个安居小区建设项目、4 个路网建设工程项目和 2 个两小市场建设项目建设条件基本成熟，即将开工。

刘保仓在讲话中要求，要加强对项目的谋划。东新区有一批正在建设的项目和一批准备开工的项目，任务重、压力大、困难多，有关部门要做好项目的规划，相互衔接配套，加强协调配合。要加快项目建设的进度。各项目单位、责任主体要抢时间、赶进度，在确保施工安全、工程质量的前提下，加快建设进度，强化施工管理，确保项目早日建成并投入使用。要营造良好的项目建设氛围。各相关单位要发挥积极性和主动性，齐心协力，妥善解决项目推进过程中遇到的问题，确保项目顺利推进。

中国白酒金三角品牌运营发展股份有限公司

在全国火爆招商中：

河南省招商热线：0371—66669999

周口市招商热线：0394—83955999

川酒“六朵金花”（五粮液、剑南春、泸州老窖、水井坊、郎酒、沱牌舍得）合力出资成立中国白酒金三角品牌运营发展股份有限公司，致力打造中国白酒最大最优品牌。

■ 周口市中心城区加强城市管理推进文明城市创建工作动员大会召开

刘继标出席并讲话



商水县产业集聚区着力打造服饰制鞋产业园、农副产品加工产业园、机械装备制造产业园等三大产业基地，目前已入驻规模企业 96 家。图为园区内某企业灯具生产线。（刘飞 魏红 摄）

武建新在全市维护民族宗教领域稳定工作推进会上强调

## 以人为本 改善民生 注重团结

本报讯（记者 普淑娟）11 月 28 日上午，全市维护民族宗教领域稳定工作推进会召开。会议总结交流今年以来全市民族宗教工作经验，分析研判我市民族宗教工作形势，进一步提高认识，明确责任，安排部署当前和今后一个时期的维护民族宗教领域稳定工作。

武建新要求，要认真学习贯彻落实党的十八届三中全会精神，以超常举措做好民族宗教领域稳定工作。市委常委、统战部长武建新，副市长张广东出席会议。会议由张广东主持。

武建新在讲话中对我市民族宗教领域稳定工作进行了深刻分析。他指出，要从贯彻落实党的十八大精神入手，进一步解决突出问题，强化领导，努力在创新机制上有新突破，在工作推进上有新作为，在惠民利民上有新成效。要切实负起责任，进行广泛宣传，争取多方支持，强化监督考核。

刘国连要求，切实增强打好服务民生攻坚战的责任感、紧迫感；明确任务，突出重点，确保服务民生攻坚战取得扎实效果；加强领导，强化配合，形成服务民生攻坚战合力。

李明方到商水调研信访和正风肃纪回头看工作时强调

## 提前查找问题 率先解决问题

本报讯（记者 吴继峰）11 月 27 日，市委常委、组织部长李明方，副市长刘国连带领市直有关部门负责同志，到商水县调研督查信访稳定和政法部门正风肃纪回头看工作。

在商水县委、县政府主要负责同志的陪同下，李明方、刘国连一行先后来到商水县人民法院、商水县委群众工作部实地察看工作开展情况。在商水县人民法院，李明方、刘国连认真查阅该院正风肃纪回头看活动资料、台账，详细了解问题查摆整改情况。在县委群众工作部三级联动视频接访大厅，李明方一行详细了解三级联动视频接访系统的安装、调试情况。

在随后召开的座谈会上，商水县委政法委、县法院、县人民检察院、县公安局、县委群众工作部等有关部门负责同志分别汇报工作。关于政法各部门正风肃纪回

头看活动的开展，李明方、刘国连强调，要以正风肃纪回头看活动为契机，努力解决突出问题。从大的环境看，全国正在自上而下开展党的群众路线教育实践活动，而当前我市正在开展的正风肃纪回头看活动，必将促进政法各部门先行一步，提前查找问题，率先解决问题。要坚持标本兼治，建立解决突出问题的长效机制，努力建设作风硬、素质强的政法干部队伍。

关于信访稳定工作，李明方、刘国连指出，信访稳定工作涉及直接利益诉求。要力戒形式主义，解决群众合理诉求。要注重基层基础工作，畅通问题反映渠道，发挥乡镇乃至村组干部作用，力争在基层化解问题。要敢负责、勇担当，敢于触及矛盾，善于解决问题。要借鉴和学习好经验、好方法，不断开创信访工作的新局面，营造和谐稳定的良好氛围。

史根治到项城调研时强调

## 全面排查信访案件 确保社会和谐稳定

本报讯（记者 李凤霞 杨光林）11 月 28 日下午，市委书记、秘书长史根治到项城调研督导信访稳定工作。史根治强调，要高度重视信访稳定工作，全面排查信访案件，注重解决信访问题，强化领导责任，讲究方式方法，确保社会稳定。

史根治指出，要正确处理发展和稳定的关系，把稳定工作放在全市发展大局的重中之重地位。一要高度重视稳定工作。要牢固树立“四个一切”，即“实力决定一切，发展高于一切，改革推动一切，稳定压倒一切”的指导思想，从讲政治的高度认识稳定工作的重要性，增强责任意识和忧患意识，始终绷紧稳定这根弦，促进社会和谐稳定。二要全面排查信访案件。要以网格化管理为支撑，对全市信访稳定工作进行全面、无缝隙、精细化排查，及时发现问题并处理。三要注重

解决问题。要把解决问题作为信访工作的终极目标，全面排查化解矛盾纠纷，确保件件有回音、事事有结果。四要强化领导责任。要健全领导机制，强化工作责任，严格落实领导接访下访制度和领导包案制度。要坚持“属地管理、分级负责”的原则，切实履行责任，做到守土有责，履职尽责，真正形成信访工作的强大合力。五要讲究工作方法。要在坚持政策法律、依法处置的前提下，讲究方式方法，坚持以人为本，做好过细的思想工作，着力思想疏导化解，提前排查防范，确保全市社会大局和谐稳定。

史根治还对学习贯彻十八届三中全会精神提出要求。

